МБДОУ Ерзовский детский сад
"Ромашка"

ПРОТОКОЛ

13.12.2017 г.                       №2   

р.п. Ерзовка

Тема: "Итоги деятельности педагогов с детьми по формированию положительного отношения к природе через интеграцию всех видов деятельности"

Председатель - Капустина И.О.
Секретарь - Тулупова Ю.В.
Присутствовали: 26 человек

ПОВЕСТКА ДНЯ:
          1. Об итогах контроля «Экологическое воспитание детей дошкольного возраста»
              (Выступление старшего воспитателя  Капустиной И.О.)
          2. О реализации экологического воспитания дошкольников с интеграцией ОО «Речевое
             развитие» (Отчеты воспитателей Букреевой Г.П., Желтовой Е.Ю., Неупокоевой М.А.,
            Липчанской Н.А.)
         3. «Интеграция физического и экологического воспитания детей дошкольного возраста»
               (Выступление инструктора по ф/к Резниченко О.П.)
         4. Разное.

1. СЛУШАЛИ:
Капустина И.О. говорила об итогах проведенной во всех возрастных группах тематической проверки на тему: «Пути реализации системы экологической работы в детском саду», которая охватывала планирование образовательной работы по экологическому воспитанию и создание предметно-пространственной среды. В конце выступления старший воспитатель рекомендовала педагогам для активации познавательной активности детей шире использовать ИКТ-технологии, технологии ТРИЗ и проблемные ситуации, планировать совместные мероприятия с музыкальными руководителями по экологическому воспитанию для детей и родителей, активнее пользоваться пособиями, дидактическими играми из библиотеки методического кабинета, а для фиксирования результатов опытно-экспериментальной работы в группах продолжать вести дневники наблюдений.
ВЫСТУПИЛИ:
Зимина О.А., воспитатель, предложила принять к сведению выступление старшего воспитателя.
ПОСТАНОВИЛИ:
          1.1. Принять к сведению выступление старшего воспитателя.

2. СЛУШАЛИ:
Букреева Г.П., Желтова Е.Ю., Неупокоева М.А. и Липчанская Н.А. представили отчеты о работе по экологическому воспитанию в младших, средних, старших и подготовительных группах.
ВЫСТУПИЛИ: 
Дубцова М.С., воспитатель, предложила признать удовлетворительной работу педагогов всех возрастных групп по экологическому воспитанию с интеграцией во все образовательные области.
ПОСТАНОВИЛИ:
2.1. Признать удовлетворительной работу педагогов всех возрастных групп по экологическому воспитанию с интеграцией во все образовательные области.
3. СЛУШАЛИ: 
          Резниченко О.П. говорила о том, что окружающая среда является мощным фактором, оказывающим значительное воздействие на здоровье ребенка. Поэтому экологическое образование это ключ к формированию экологического сознания и укреплению здоровья. Далее Оксана Петровна предложила варианты интегрированных занятий по физической культуре с использованием экологических понятий: «Радуга! Обними меня!», «Прогулка в лес», «Маленькие помощники природы».
ВЫСТУПИЛИ: 
          Незнамова О.А., воспитатель, предложила принять к сведению выступление инструктора по ф/к Резниченко О.П.
ПОСТАНОВИЛИ: 
          Принять к сведению выступление инструктора по ф/к Резниченко О.П.
4. СЛУШАЛИ: 
[bookmark: _GoBack]Капустина И.О. подвела итоги творческого конкурса среди педагогов «Экологический буклет» и напомнила о правилах посещения новогодних утренников для родителей. Носачева Н.А., заведующий, зачитала Положение о языке образования и сообщила, что в связи со сменой лицевых счетов внести родительскую плату необходимо до 26 декабря 2017г. Также заведующий вручила дипломы за участие в районном детском экологическом празднике «Земля – наш дом» для Обуховой Натальи и Алакбаровой Иры. 
ВЫСТУПИЛИ:
Неупокоева М.А., воспитатель, предложила принять Положение о языке образования.  
ПОСТАНОВИЛИ: 
           3.1. Принять Положение о языке образования.


Председатель                                        				И.О.Капустина


Секретарь                                      				           Ю.В.Тулупова



