МБДОУ Ерзовский детский сад

«Ромашка»

ПРОТОКОЛ

06.12.2022 г.                       № 2   

р.п. Ерзовка

Председатель – Капустина И.О.

Секретарь – 
Присутствовали: 17 человек

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. «Приобщение дошкольников к культурному наследию России» - ст. воспитатель Капустина И.О.

2. Духовно  – нравственное воспитание дошкольников, как основная задача в формировании патриотических чувств» - воспитатель Запорожцева О.А.
3. Отчет воспитателей всех возрастных групп о реализации проектной деятельности  «Традиции русского народа».

4. Презентация дидактических игр духовно – нравственной тематике в рамках проведения профессионального конкурса педагогов.

5. Разное. 

1. СЛУШАЛИ:

Капустина И.О. говорила о том, что целью работы ДОУ по данной проблеме является создание системы патриотического и духовно — нравственного воспитания молодежи для формирования социально — активной личности гражданина и патриота, обладающей чувством национальной гордости, гражданского достоинства, любви к отечеству, своему народу и готовность к его защите.
С введением в действие закона РФ “Об образовании” произошли существенные изменения в развитии системы образования. Это повлекло изменения содержания образования. Одним из приоритетных направлений стало знакомство детей дошкольного возраста с национальным и региональным культурным наследием, и историей страны, края.
Основные задачи нравственно-патриотического воспитания в системе образования:
· сохранение, распространение и развитие исторической преемственности поколений, воспитание бережного отношения к историческому и культурному наследию народов, проживающих в Волгоградской области и России в целом, развитие культуры межэтнических отношений.
· воспитание патриотов России и своей малой Родины – Волгоградской области, высоконравственных граждан
· формирование у подрастающего поколения целостного миропонимания и современного научного мировоззрения систематическое обновление всех аспектов образования в рамках модернизации и реализации ФГОС.
Проблема патриотического воспитания детей сегодня чрезвычайно актуальна. Патриотическое воспитание – процесс формирования сознания человека, любящего свою Родину, гордящегося достижениями своего народа.
Далее Ирина Олеговна подчеркнула важность культурного наследия. Приобщение детей к истокам родной культуры, развитие интереса к национальным традициям является очень актуальным вопросом современности. Формирование чувства собственного достоинства у ребенка, как представителя своего народа, невозможно без обращения к историческим корням и национальным истокам русского народа. Чтобы возродить традиции русского народа нужно начать воспитывать чувство гордости и любви к своей Родине. И начинать нужно с самого раннего возраста с дошкольников.

ВЫСТУПИЛИ:

Зимина О.А., воспитатель, предложила принять к сведению выступление ст. воспитателя Капустиной И.О. и продолжать знакомить дошкольников с русским народным творчеством, и историческими и культурными ценностями.
ПОСТАНОВИЛИ:

1.1. Принять к сведению выступление ст. воспитателя Капустиной И.О. и продолжать знакомить дошкольников с русским народным творчеством, и историческими и культурными ценностям.
2. СЛУШАЛИ:
Запорожцева О.А. воспитатель говорила о том, что дошкольный возраст – возраст формирования основ личности. Базой патриотического воспитания является нравственное, умственное, эстетическое  и трудовое воспитание. В процессе разносторонней деятельности зарождается основа гражданско – патриотических и духовно – нравственных чувств.
Далее педагог говорила о том, что включает в себя духовно – нравственное воспитание дошкольников; об актуальности задач духовно – нравственного воспитания и её цели. Так же подробно остановилась на воспитательных направлениях, в которых реализуются данные задачи.

В заключении Оксана Александровна сказала, что воспитание духовно – нравственных представлений – дело не одного дня и даже месяца. Это каждодневная работа родителей и педагогов, направленная на формирование толерантности, уважения к семье и родному краю.
ВЫСТУПИЛИ:

       Мочалина Н.А., воспитатель, предложила принять к сведению выступление воспитателя Запорожцевой О.А.

ПОСТАНОВИЛИ:

          2.1 Принять к сведению выступление воспитателя Запорожцевой О.А.
3. СЛУШАЛИ:

Далее ст. воспитатель Капустина И.О. говорила о том, что с начала учебного года в МБДОУ Ерзовский ДС «Ромашка» реализовался проект под названием «Традиции русского народа». Воспитатели всех возрастных групп представили результаты проектов, прошедших в своих группах.
ВЫСТУПИЛИ: 

          Неупокоева М.А., воспитатель подготовительной группы «Улыбка» презентовала проект «Традиции русского чаепития». Цель проекта: Создать благоприятные условия для формирования у детей познавательного интереса к традициям русского чаепития. Результатом проекта стали: фотовыставка «Чайная церемония семьи» и досуг для детей «Вечер загадок. Чай приятен, вкусен, крепок, ароматен».

Букреева Г.П., воспитатель I младшей группы «Солнечные зайчики» презентовала проект «Играм в сказку». Цель проекта: Создание условий для формирования разговорной речи и развития интереса у детей младшего возраста к русским народным сказкам. Результатом проекта стало итоговое мероприятие «Театральная постановка «Колобок» (совместно с родителями).

Запорожцева О.А., воспитатель подготовительной группы «Сказка» представила проект «Ярмарка». Цель проекта:  развитие интеллектуально-творческого потенциала детей путём приобщения детей к русскому фольклору и традициям русского народа. Результатом проекта стала сюжетно – ролевая игра «Ярмарка весёлая».

Дубцова М.С., воспитатель II младшей группы «Радуга» представила проект «Знакомство с дымковской игрушкой». Цель проекта: формировать интерес детей младшего дошкольного возраста к дымковской игрушке. Результатом проекта стала выставка детских работ «Народная игрушка из Дымково».
Болдырева С.И., воспитатель старшей группы «Ручеёк» презентовала проект «Народная культура и традиции». Цель проекта: формирование у детей познавательного интереса к русской народной культуре через ознакомление с народными традициями и промыслами. Результатом проекта стал макет русской избы и альбом «Традиционные праздники России».

Резниченко О.П. воспитатель средней группы «Солнышко» представила проект «Русский народный костюм». Цель проекта: сформировать представления у детей среднего возраста представления о русском костюме. Результатом проекта стала выставка детских работ «Девочка в сарафане».

Мочалина Н.А. воспитатель I младшей группы «Звёздочки» представила проект «Матрёшка – народная игрушка». Цель проекта: формирование интереса у детей младшего возраста к русской игрушке. Результатом проекта стало развлечение в группе «Весёлые матрёшки».
Так же Надежда Александровна  представила проект, который был реализован в старшей группе «Берёзка» «Традиции гостеприимства на Руси». Цель проекта: приобщение дошкольников к русскому обычаю – гостеприимство. Результатом проекта стал досуг «Встречаем гостей».
Зимина О.А., воспитатель средней группы «Весёлые гномы» презентовала проект «Знакомство детей с народными промыслами». Цель проекта: познакомить детей с народными промыслами. Результат проекта: выставка «Народные умельцы».
Колесникова Ю.С., воспитатель подготовительной группы «Капитошка» представила проект «От зерна до каравая». Цель проекта: формирование у детей знаний как хлеб появился на столе. Результатом  проекта стала выставка детско-родительских работ «Откуда хлеб к нам пришёл». 
Курнакова Н.Г., воспитатель II младшей группы «Почемучки» представила проект «В гостях у сказки». Цель проекта: развить у детей интерес к русским народным сказкам. Результатом проекта стало итоговое мероприятие – развлечение «Поляна сказок».
ВЫСТУПИЛИ: Быкадорова Л.А., музыкальный руководитель предложила принять к сведению выступление педагогов и пополнить патриотические  уголки новыми атрибутами, которые были собраны в ходе реализации проектной деятельности. 

ПОСТАНОВИЛИ:

3.1. Принять к сведению выступление педагогов и пополнить патриотические  уголки новыми атрибутами, которые были собраны в ходе реализации проектной деятельности. 
4. СЛУШАЛИ: 

Ст. воспитатель Капустина И.О. сказала о важности организации педагогической работы в рамках духовно – нравственного и нравственно – патриотического  воспитания дошкольников. С сентября 2022 года был организован конкурс профессионального  мастерства  «Дидактическая игра духовно нравственного содержания». Педагоги разработали и создали игры по данной тематике.
Неупокоева М.А. представила цикл Д/И «Чемоданчик знаний «Народные промыслы».

Резниченко О.П. предоставила Д/И «Народная роспись».
Букреева Г.П. предоставила цикл Д/И с матрёшками.
Запорожцева О.А. и Колесникова Ю.С. предоставили Д/И «Контурное лото «Символы России».

Колесникова Ю.С. и Желтова Е.Ю. предоставили Д/И- лото «Моя Родина – Россия».

Зимина О.А., Романова О.С. предоставили Д/И «Народный костюм».

Болдырева С.И. предоставила Д/И «Как жили люди на Руси».

Курнакова Н.Г. предоставила Д/И «Разные матрёшки» и пазлы «Символы России».

Мочалина Н.А. , Зимина Т.В. представили цикл Д/И с матрёшками.
Зиновьева Ю.В. представила Д/И «Народные промыслы».

Дубцова М.С. представила Д/И «Хорошо и плохо».
ВЫСТУПИЛИ:

Лисина О.В., музыкальный руководитель предложила оценить предоставленные Д/И, о результатах сообщить на ближайшем совещании и ввести игры в работу с детьми.
ПОСТАНОВИЛИ:

4.1. Оценить предоставленные Д/И, о результатах сообщить на ближайшем совещании и ввести игры в работу с детьми.
5. СЛУШАЛИ:

        5.1 Заведующий Носачева Н.А. говорила о льготах для детей, родители которых мобилизованы в российские ВС. Напомнила о том, что необходимо родителям написать заявления. 
Далее Наталья Александровна говорила об оплате труда в декабре 2022г. и об оплате за содержание детей в детском саду – до 20.12.2022г.

Ст. воспитатель Капустина И.О. ознакомила педагогов с графиком проведения новогодних утренников 2022г.
    ВЫСТУПИЛИ:

      Болдырева С.И. предложила принять к сведению выступления заведующего и ст. воспитателя.
   ПОСТАНОВИЛИ:

      5.1. Принять к сведению выступления заведующего и ст. воспитателя.
Председатель                                                                                         И.О.Капустина
Секретарь                                                                                               Ю.В.Зиновьева     

